



2012德州行业总评榜家居业投票“烽烟四起”

还是老牌子更吃香

齐鲁晚报2012德州行业总评榜投票截止还有十几天的时间,各个行业均得到了广大市民的热烈响应,家居行业无论是卖场还是单品牌,都已收到了众多市民的投票。而家居业的投票呈现出老牌家居行业受到青睐,新品牌奋起直追的态势。

据介绍,2011年底,本报举办了“2011德州行业总评榜”活动,得到广大读者的热情参与和参评单位的大力支持。活动结束后,齐鲁晚报为各获奖单位颁发了奖牌。参评单位认为,这种由百姓评选获得的奖牌,客观、公正、分量很重。

应广大读者和企事业单位的要求,今年,我们选取了与百姓生活最紧密的12个行业,推出本次齐鲁晚报“2012德州行业总评榜”投票活动,本活动各奖项下所列备选项,是通过读者推荐产生的,可根据读者推荐不断添加。

本次家居建材业参选品牌中,家居卖场共6家,老牌的德百家居广场以其优越的位置、足够大的规模以及强大的辐射能力,获得了较高的票数,暂居第一。而位于澳德乐时代广场东邻的德百家居建材城参选后,还携各个单品牌参与评选,实力强劲。

位于德州市大学路的好宜居家居装饰材料市场,票数暂位居第二。“我们整整十年了,这里汇聚了全国众多家居建材知名品牌。”该市场管理办公室的刘经理说,2011年,国家工商总局启动了“2011年度全国诚信示范市场”,德州好宜居家居装饰材料市场获得“2011年度全国诚信示范市场”,这个称号全国不超过360个。

在百姓认同的环保品牌中,安信地板、索菲亚衣柜、宝兰吊顶等单品牌票数都超过了三位数,瓷砖类的票数紧随其后,但仅仅只是过了一天,门类品牌的票数也开始飙升。“看到

总评榜投票后,我便给买过我们产品的客户打电话,好多对我们产品满意的客户都投了票。”TATA木门的经理王涛说,这次总评榜评选,给了客户表达对产品好坏的平台,着实不错。

在装饰品牌中,德州城市人家占据榜首,而其它装饰公司的票数比较平均,相差无几。“去年我们一下获得两个最佳,既是实至名归,更是一种责任。”德州城市人家负责人李波说,去年他们曾获得“德州百姓家装首选品牌”和“德州家装最具创意设计品牌”两项荣誉,今年更不甘落后。(王金强)

淡季不淡 家居业提前抢金

随着建材产品、家装工艺等内容的技术革新,冬季对于家居市场而言,已不再是传统意义上的淡季。而面对嘉诚东郡2000多户业主年底集中拿钥匙的利好,不少家居建材品牌还强势跟进,深挖这一块市场。

记者在德州家居广场、德州好宜居家居装饰材料市场及部分家装公司了解到,目前,很多品牌建材相继推出打折让利活动,强力拉起岁末家居市场,欲为今年销售画上圆满句号。

年底清仓、年终感恩回馈、半价抽奖……有的品牌为了酬谢消费者一年来的支持与厚爱,把个别商品的价格一降再降,最低折扣4折惊爆登场。促销活动礼上加礼,促销形式五花八门。

由于众多品牌建材、家居卖场以及品牌家装的积极促销,为冬季家居市场提供了无限生机,也为装修的业主奉献一场连续一个多月的感恩惊喜。因为在其他家装条件不变的情况下,消费者可以享受到今年最低



价格的家装服务和家装产品,这要比平时消费少花很多钱。

例如,德州城市人家举行了岁末大冲关活动,到场客户可享受瓷砖、地板、卫浴、木门、橱柜、吊顶、壁纸等装修主材全部5折起。而德百家居建材城内,各大品牌主材更是打出了琳琅满目的促销海报。

据了解,为了拓展冬季市场,已经有众多品牌家装公司通过各种有力措施拉动市民消费。(王金强)

正规授权 品质保证

亿维数码广场苹果iPhone5 14日首发

亿维,作为山东最大规模苹果授权连锁商,现城区拥有亿维解放路苹果店、新湖苹果店两家苹果正规授权店面,致力于为客户提供丰富的产品体验和满意的消费体验,苹果iPhone5手机12月14日首发,届时预定前20名客户在首发日购买即可获赠198元暖倍儿保暖内衣一套。

iPhone5作为iPhone问世以来一次极其重大的飞跃,在拥有了更大的显示屏、更快的芯片、超快的无限网络技术和800万像素iSight摄像头等诸多全新配置之后,依然能够如此之薄,如此之

轻。但事实确实如此,iPhone5是一部前所未有的,更纤薄,更轻盈的iPhone。而iPad mini平板电脑7日发售以来,也得到了广大苹果用户的热爱,7.9寸恰到好处,提供与iPad一样的非凡体验,减小,却不少。

正值圣诞、元旦双节来临,亿维数码广场同时联合电脑数码手机知名厂商,特供百款千台时尚新品,拍拍一体机699元起,笔记本电脑1688元起,台式机电脑1988元起,单反相机2888元,价格降到底,实惠送到家!

感恩回馈,亿维数码广场率先实施国家电脑节能补

贴,选节能电脑享国家补贴260元,还可赠送168元加湿器;旧电脑还可参加以旧换新,最高可抵400元;老客户凭原购机凭证再购电脑,即送300元大礼包!触屏电脑、时尚平板、智能手机、专业单反、车载电子、精品附件,亿维一站全购齐!

服务为您成功

解放路旗舰店

地址:解放路原新华书店1-2楼(步行街北50米)

电话:0534-2221516

新湖苹果店:

地址:湖滨中大道(德百大楼南邻)

电话:0534-2221520

年底冲关 全场5折

大型团购会12月15、16日(周六、日)相约城市人家旗舰店 2626117

装修只来城市人家

旗舰店:三八路银座西行200米
泰和店:泰和名仕港写字楼8楼

网址:dz.csj.com.cn www.V6gd.com

东店:德百家居广场三楼装饰一条街东首
禹城店:禹城市山东国际商贸港B区44号楼103、104

电话:2181977 2582299
电话:8919579



详情
咨询
各
店
面